

各地檢署結合警調政風及民間 落實選賢與能攜手宣導反賄選

【本刊訊】第14任總統、副總統及第9屆立委選舉，將於明年1月隆重上場，各地檢署大舉結合警、調、政風等單位，全面積極投入此次賄選查察及暴力防制等工作，務使選風乾淨及選舉公正。**士林地檢署**特挑選轄區內假日動輒數十萬觀光客的淡水古城，做為反賄宣導活動的大本營。該署與淡水文化基金會共同推動淡水世界文化城市街車—反賄趴趴走計畫，讓民眾於週休免費搭乘街車，透過導覽員的解說，以訪古蹟、說故事、看美景，帶入活潑生動的賄選態樣實例介紹，並與民眾現場互動Q&A。

高雄地檢署結合義大犀牛棒球隊，日前於高雄市立澄清湖棒球場舉行三振黑金不手軟、打擊賄選作伙來反賄誓師開球儀式。活動由該署檢察長周章欽、法務部調查局高雄市調查處處長劉宗南、高雄市政府警察局局長陳家欽及縣府政風處處長陳榮周，分別擔任投手及打擊者，充分展現檢、警、調及政風共同攜手為三振黑金、打擊賄選投出勝利的精采好球。是日活動，該署並在現場設置反賄宣導攤位，發送宣導品及辦理有獎徵答。



日前**花蓮地檢署**與花蓮縣榮觀協進會於H P B 2015觀護盃國際籃球邀請賽，共同辦理地方公職人員選舉反賄選暨反毒法治教育宣導，檢察長林錦村出席開幕典禮，並致詞宣導反賄選。林檢察長不忘提醒在場花蓮鄉親，在明年1月選舉共同支持反賄選。該署為遏止不良選舉風氣，特結合此次觀護盃籃球賽，辦理反賄選宣導活動，除於會場辦理支持反賄選簽

名活動及贈送反賄選宣導文宣品外，也向民眾宣示政府查察賄選決心。

彰化地檢署為強化與轄區政風機構之業務聯繫協調，日前召開彰化地區政風業務聯繫協調中心會議，由檢察長張宏謀主持，臺高檢政風室主任許家錦、法務部廉政署中部地區調查組檢察官李毓珮、法務部廉政署駐區視察蔡昌德蒞臨指導，計有43位彰化地區政風主管與會。會中張檢察長期勉彰化地區政風主管，為建立廉能政府與清廉問政，請政風人員提升查察賄選情資質量，並強化反賄選宣導作為，以深植社會選廉與能意識。

南投地檢署日前結合埔里巧克力特色產業，辦理反賄選宣導，由18度C巧克力工房贊助自家生產的巧克力，支持反賄選宣導，將反賄選融入在地產業，匯聚司法、地方產業的力量，齊力宣導反賄，傳遞在地幸福產業訊息，一起讓不賄的幸福味流傳南投。此次活動，由主任檢察官張智堯與18°C巧克力工房董事長主持啟動儀式，讓反賄選充滿趣味性。

雲林地檢署結合雲林縣復健青年協進會及北港日興堂餠餅，日前辦理餅持不賄、就有幸福—愛心捐發票、反賄餅幸福送的活動。由日興堂餠餅捐贈600個鳳梨反賄餅，以激起民眾用愛心關懷社會弱勢，並達反賄選宣導的效果。檢察長鄭銘謙表示，本活動藉由復健青年協進會的身心障礙者表演動感、活潑的圓夢神童，吸引民眾

目光，希望齊聚大家的力量，透過捐贈發票，能協助該會募集到更多愛心，且加強民眾對於反賄選的決心，鄭檢察長率先捐出發票做公益，將不賄的真幸福散播至各角落。



嘉義地檢署為使反賄選、抓賄選概念深入基層社區，自9月份起利用社會勞動人進行專案社區服務時，在各鄉鎮傳統市場、廟宇人潮聚集處，進行掃街反賄選宣導，呼籲民眾切勿買票、賣票。首場社勞人掃街反賄選宣導活動，日前假嘉義縣梅山鄉玉虛宮及周邊市場熱烈展開，由觀護人及社勞人等一行人沿著梅山鄉中山路，向往來的民眾及攤家發送反賄選宣導品，號召鄉親一起拒絕賄選賣票的行為，並踴躍檢舉賄選。

基隆市舉辦萬人健行活動，**基隆地檢署**結合活動設攤宣導反賄選，民眾均給予支持。黎明時刻，參加活動的人潮即慢慢聚集，由基隆市府、體育總會舉辦的全國萬人健走大會師，除自發性民眾前來外，各縣市體育會均組團參加。該署除支持樂在運動、活得健康的理念外，也設攤宣導反賄選，唯有杜絕賄選，乾淨選風，才能建立良好的社會風氣及廉能的政府。

桃監學員陶藝作品入選陶博館新品獎

【本刊訊】桃監監獄陶砌工坊成立於1997年，迄今18年來，陶藝品創作成為該監特色，惟未曾參賽競賽，自典獄長周輝煌接任後，致力推行各教化及作業技訓業務落實執行；爰積極參賽本年度鶯歌陶窯博物館舉辦之2015年陶窯新品獎，參賽作品共182件，該監參賽作品計有節節高升、明燈照大千、熊空幽香等3件，其中節節高升1件獲入選獎，並榮獲鶯歌燒認證品牌。日前假該館B1國際演講廳頒獎，獲頒此獎同時也肯定該監陶砌工坊受刑人陶藝技能訓練精湛技巧，亦為累積18年陶藝創作實務經驗及創作能力的展現。